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ВСТУП 
 

Сучасна вища освіта орієнтована не лише на передачу теоретичних знань, 

а й на формування у здобувачів вищої освіти здатності до критичного аналізу, 

дослідницької діяльності та практичного застосування отриманих знань. У цьому 

контексті науково-дослідна практика є ключовим елементом підготовки 

бакалаврів, оскільки забезпечує умови для розвитку їхніх дослідницьких 

компетентностей, методологічної грамотності та навичок самостійної наукової 

роботи.  

Практика є обов’язковим компонентом підготовки фахівців із вищою 

освітою. Практика здобувачів вищої освіти передбачає безперервність та 

послідовність її проведення.  

Робочу програму науково-дослідної практики складено відповідно до 

освітньо-професійної програми  «Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності  071 «Облік і оподаткування». 

 

1. Характеристика, мета, завдання та результати науково-дослідної 

практики 
  

 1.1. Характеристика науково-дослідної практики 

 

Кількість 

кредитів 
Загальна кількість годин 

Вид 

контролю 
Семестр 

5 

150 

звіт 8 лекцій 
практичн

і 

Самостійн

а роботи 

2 34 114 

 

1.2. Мета науково-дослідної практики полягає у формуванні та розвитку 

дослідницьких компетентностей здобувачів вищої освіти четвертого курсу, 

спеціальності «Облік і оподаткування», освітньої програми «Облік і аудит», 

набутті ними навичок проведення самостійних наукових досліджень, 

застосуванні сучасних методів аналізу та узагальнення наукової інформації, а 

також у поглибленні знань щодо актуальних проблем відповідної галузі науки. 

У межах практики здобувачі вищої освіти вдосконалюють уміння 

формулювати наукові гіпотези, обґрунтовувати їх теоретично та емпірично, 

використовувати методологічний апарат досліджень, інтерпретувати отримані 

результати та представляти їх у наукових публікаціях, доповідях на 

конференціях, проєктних звітах або аналітичних записках. 

Науково-дослідна практика спрямована на розвиток критичного мислення, 

самостійності у прийнятті наукових рішень, уміння застосовувати 

міждисциплінарний підхід у вирішенні дослідницьких завдань, а також на 
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поглиблення практичної взаємодії з академічною спільнотою та науковими 

інституціями. 

Практичний результат проходження практики полягає у створенні науково 

обґрунтованих висновків і рекомендацій, що можуть бути використані для 

подальшого розвитку дослідницьких проєктів, підготовки кваліфікаційних робіт, 

розробки нових теоретичних і прикладних підходів у відповідній сфері знань. 

1.3. Основні завдання та результати  науково-дослідної практики.   

Завданнями проходження науково-дослідної практики є: 

оволодіння методами адаптації теоретичних положень, методологічного 

інструментарію та науково-практичного досвіду організації обліково-

аналітичних процесів, викладених у спеціалізованій літературі, до умов 

функціонування конкретного підприємства, установи чи організації.  

Розвиток здатність критично оцінювати існуючі підходи до ведення обліку 

та фінансового аналізу, а також їх коригування з урахуванням специфіки 

діяльності суб’єкта господарювання. 

закріплення навичок проведення економічного дослідження, що включає 

формування інформаційного, фінансового та методичного забезпечення для 

аналізу господарських операцій, оцінки фінансового стану та ефективності 

діяльності підприємства. 

розробка та впровадження науково обґрунтованих рекомендацій і 

пропозицій щодо удосконалення облікової політики підприємства.  

здійснення аналізу існуючої системи обліку, ідентифікацію її недоліків та 

розробку інструментів оптимізації, які сприятимуть підвищенню точності, 

прозорості та ефективності фінансово-аналітичних процесів. 

поглиблення фахової підготовки, здобувачі отримують можливість 

застосувати набуті теоретичні знання у практичному дослідженні. 

формування наукової культури через знайомство здобувачів освіти з 

принципами академічної доброчесності, методологією наукового дослідження та 

вимогами до наукових публікацій. 

мотивація до самостійної роботи та професійного розвитку, оскільки  

практика дає змогу здобувачам освіти усвідомити значущість досліджень у 

професійній діяльності та сприяє підвищенню їхньої академічної мотивації. 

набуття необхідного досвіду у проведенні досліджень, написанні наукових 

робіт, наукової діяльності  

Результати навчання та компетентності, які формують під час 

проходження науково-дослідної практики визначено в табл. 1. 

Таблиця 1 

 

Результати навчання та компетентності, які формують під час 

проходження науково-дослідної практики  

 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

ПР 02 ЗК 13,  

ПР 03 ЗК 13 
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Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

ПР 04 ЗК 07,ЗК 13 

ПР 06 ЗК 07 

ПР 07 ЗК 13 

ПР 08 ЗК 13, СК 12 

ПР 09 ЗК 07, ЗК 13 

ПР 10 ЗК 13 

ПР 15 ЗК 04, ЗК 13 

ПР 16 ЗК 13 

ПР 18 СК 13 

ПР 25 ЗК 13, СК 13 

 
де ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової 

та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 

враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 

формування звітності на підприємствах. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації. 

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і 

процедури. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві. 

ПР25. Демонструвати професійне судження та критичне осмислення аналітичного 

інструментарію при розв’язанні складних спеціалізованих задач професійної діяльності. 

ЗК04.Здатність працювати автономно. 

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

СК12. Здатність консолідувати обліково-аналітичну та контрольну інформацію 

засобами спеціалізованого програмного забезпечення відповідно запитам системи підтримки 

прийняття рішень підприємств різних організаційно-правових форм та галузей діяльності 
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СК13. Здатність застосування новітніх аналітичних процедур в предаудиті та під час 

комплексної діагностики об’єктів облікового спостереження. 

 

2. Зміст та організація проведення науково-дослідної  практики 

 

Науково-дослідна практика проводиться в Університеті у відповідності до 

графіку навчального процесу на відповідний навчальний рік.  

 Науково-дослідна практика здобувачів вищої освіти включає в себе лекції, 

практичні заняття та самостійну роботу здобувачів. Під час лекцій лектором 

розкривається особливості організації науково-дослідної практики та теоретичні 

основи питань за тематикою програми науково-дослідної практики.  
 

ПРОГРАМА НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ПРАКТИКИ  

 

Тема 1. Категоріальний базис наукового дослідження. 

1.1.  Формування переліку ключових понять. 

Визначення основних термінів і понять, що використовуються у науковому 

дослідженні. Систематизація категорій відповідно до предмета та об’єкта 

дослідження. Виявлення взаємозв’язків між ключовими поняттями. 

Використання наукової термінології для коректного формулювання проблеми 

дослідження.  

1.2. Особливості аналізу літературних джерел. 

Методи та алгоритми пошуку наукових джерел. Визначення релевантності 

публікацій та їх значущості для досліджуваної теми. Критерії оцінки 

достовірності літературних джерел. Аналіз сучасного стану проблеми та 

виявлення наукових прогалин. Використання бібліометричних методів та баз 

даних наукових публікацій. 

1.3.  Проведення аналізу авторефератів дисертацій. 

Структура та зміст авторефератів дисертацій як джерела інформації про 

стан досліджуваної проблематики. Методологія аналізу наукових гіпотез, 

висновків і практичних рекомендацій. Визначення актуальності, новизни та 

практичної цінності досліджень. Порівняльний аналіз дисертаційних досліджень 

у контексті обраної наукової проблеми. 

Тема 2. Структурні елементи наукового дослідження . 

2.1. Особливості рецензування наукової роботи. 

Рецензування як ключовий етап наукової комунікації. Види рецензування: 

внутрішнє, зовнішнє, подвійне сліпе рецензування. Критерії оцінювання 

наукової роботи: актуальність, обґрунтованість, методологічна коректність, 

логічність викладу, відповідність сучасному рівню знань. Аналіз типових 

недоліків наукових праць та рекомендації щодо їх усунення. Значення 

рецензування у підвищенні якості наукових досліджень та запобіганні 

академічній недоброчесності.. 

2.2. Підходи до формулювання наукової новизни дослідження . 

Наукова новизна як основний критерій значущості дослідження. 

Методологічні підходи до визначення новизни: концептуальні, теоретичні, 
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методологічні, емпіричні та практичні аспекти. Способи аргументації 

унікальності результатів: порівняльний аналіз із попередніми дослідженнями, 

визначення відмінностей у підходах, нових методів або отриманих результатів. 

Формулювання наукової новизни у дисертаційних роботах, статтях та 

дослідницьких проєктах.. 

Тема 3. Статистична оцінка стану підприємств України. 

3.1. Статистичний огляд стану діяльності підприємств за галуззю . 

Методологічні засади статистичного аналізу економічного стану 

підприємств. Джерела офіційних статистичних даних: Державна служба 

статистики України, НБУ, галузеві аналітичні звіти. Основні показники 

діяльності підприємств: виробництво, інвестиції, продуктивність праці, 

фінансова стійкість. Галузевий аналіз з урахуванням регіональної специфіки та 

впливу макроекономічних факторів. Методи обробки первинних статистичних 

даних та їх інтерпретація у контексті дослідження.. 

3.2. Методи проведення статистичного аналізу . 

Класифікація статистичних методів у дослідженні економічних процесів: 

методи зведення і групування даних, аналіз динамічних рядів, індексний аналіз, 

кореляційно-регресійний аналіз, кластеризація. Визначення трендів та 

закономірностей у розвитку підприємств. Використання програмного 

забезпечення (Excel, Python, інше) для аналізу великих масивів даних. Виявлення 

аномалій у статистичних даних та перевірка їхньої достовірності..  

3.3. Методи економіко-математичного прогнозування в оцінюванні 

макроекономічних показників. 

Основи економетричного моделювання для прогнозування розвитку 

економіки. Методи прогнозування: трендовий аналіз, авторегресійні моделі, 

тощо. Оцінювання впливу факторів на ключові макроекономічні показники: 

ВВП, інфляція, безробіття, рівень інвестицій, зовнішньоторговельний баланс. 

Аналіз сценаріїв економічного розвитку на основі прогнозних моделей. 

Застосування прогнозування для стратегічного планування на рівні підприємств 

та галузей 

Тема 4. Основні етапи розробки дипломного дослідження. 

4.1. Обґрунтування актуальності тематики дипломної роботи. 

Роль актуальності у наукових дослідженнях. Методика обґрунтування 

важливості теми, її зв’язок із сучасними науковими проблемами та потребами 

практики. Аналіз наукових джерел, нормативно-правових актів, статистичних 

даних для підтвердження актуальності. Визначення наукової проблеми, яка 

потребує дослідження. 

4.2. Визначення об'єкта, предмета та завдань дослідження. 

Об’єкт дослідження як носій проблеми, предмет – специфічний аспект, що 

підлягає аналізу. Взаємозв’язок об’єкта та предмета у науковій роботі. 

Методологічні підходи до формулювання мети і завдань дослідження. 

Визначення ключових аспектів, які потребують розгляду для досягнення цілей 

дипломного дослідження. 

4.3. Формулювання очікуваних наукових та практичних результатів.  
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Визначення нових знань, які планується отримати в межах дослідження. 

Очікуваний внесок у розвиток теорії та практики відповідної галузі. Практичні 

рекомендації щодо застосування результатів у реальних умовах. Методи 

перевірки отриманих результатів, їхня верифікація та оцінка корисності. 

4.4. Підготовка змісту дипломної роботи. 

Структура дипломної роботи: вступ, основні розділи, висновки, список 

літератури, додатки. Логіка розподілу матеріалу між розділами, відповідність 

поставленим завданням. Особливості формулювання заголовків, підрозділів. 

Вимоги до оформлення змісту відповідно до стандартів академічного письма. 

Тема 5. Оприлюднення  результатів наукових досліджень. 

5.1. Основні форми наукової роботи студентів. 

Участь студентів у науково-дослідній діяльності: підготовка курсових та 

дипломних робіт, написання наукових статей, доповідей на конференціях, участь 

у конкурсах наукових робіт та грантових проєктах. Види наукових публікацій: 

статті у фахових журналах, тези конференцій, аналітичні записки. Академічна 

мобільність як складова наукового розвитку студентів. 

5.2. Підготовка наукової статті. 

Структура наукової статті: постановка проблеми, аналіз попередніх 

досліджень, методологія, результати дослідження, висновки. Вимоги до 

оформлення статей: використання наукової термінології, коректне цитування та 

посилання на джерела, відповідність вимогам видань, що індексуються в 

міжнародних наукометричних базах. Етапи підготовки публікації: вибір теми, 

аналіз літератури, формулювання наукової новизни, написання тексту, 

редагування, подання до редакції.  

5.3. Презентація результатів досліджень. 

Методи представлення наукових результатів: усна доповідь, постерна 

презентація, науковий семінар, вебінар, мультимедійна презентація. Основні 

принципи ефективного структурування доповіді. Візуалізація інформації: баланс 

графіки і тексту. Вплив кольорової палітри, дизайну слайдів, анімацій на 

ефективність подання матеріалу. Навички публічного виступу та взаємодії з 

аудиторією, техніка відповіді на запитання 

Під час практичних занять з науково-дослідної практики розкриваються 

питання, що наведено в табл. 2 

 

Таблиця 2 

 

Перелік практичних (семінарських)  завдань 

 
Назва теми та / або 

завдання  

Зміст 

Тема 1. Категоріальний 

базис наукового 

дослідження 

Визначення основних термінів і понять, що використовуються 

у науковому дослідженні. Методи та алгоритми пошуку наукових 

джерел. Визначення релевантності публікацій та їх значущості для 

досліджуваної теми. Критерії оцінки достовірності літературних 

джерел. Аналіз сучасного стану проблеми та виявлення наукових 

прогалин. 
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Тема 2. Структурні 

елементи наукового 

дослідження 

Огляд і аналіз основних структурних елементів наукового 

дослідження. Наукова новизна як основний критерій 

значущості дослідження, особливості формулювання. 

Формулювання наукової новизни у дисертаційних роботах, 

статтях та дослідницьких проєктах. Аналіз типових недоліків 

наукових праць та рекомендації щодо їх усунення. 

Тема 3. Статистична 

оцінка стану підприємств 

України. 

Класифікація статистичних методів у дослідженні економічних 

процесів: методи зведення і групування даних, аналіз 

динамічних рядів, індексний аналіз, кореляційно-регресійний 

аналіз, кластеризація. Огляд джерел проведення аналізу. 

Основи економетричного моделювання для прогнозування 

розвитку економіки. Методи прогнозування 

Тема 4. Основні етапи 

розробки дипломного 

дослідження 

Об’єкт дослідження як носій проблеми, предмет – специфічний 

аспект, що підлягає аналізу. Взаємозв’язок об’єкта та предмета 

у науковій роботі.   

Структура дипломної роботи: вступ, основні розділи, 

висновки, список літератури, додатки. Логіка розподілу 

матеріалу між розділами, відповідність поставленим 

завданням. Особливості формулювання заголовків, 

підрозділів. Вимоги до оформлення змісту відповідно до 

стандартів академічного письма. 

Тема 5. Оприлюднення  

результатів наукових 

досліджень 

Види наукових публікацій. Структура наукової статті.  Вимоги 

до оформлення статей, коректне цитування та посилання на 

джерела, вимоги видань. Етапи підготовки публікації. Методи 

представлення наукових результатів. Основні принципи 

ефективного структурування доповіді. Візуалізація інформації.  

 

Під час самостійної роботи з науково-дослідної практики здобувачі освіти 

виконують пошук, підбір та огляд літературних джерел за заданою тематикою, 

виконують поставлені завдання для самостійної роботи, працюють над 

написанням наукової статті/тез доповідей на конференцію за темою дослідження 

та формують звіт з науково-дослідної практики. Перелік самостійної роботи з 

науково-дослідної практики наведено в табл. 3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми та / або 

завдання  

Зміст 

Тема 1. Категоріальний 

базис наукового 

дослідження 

Аналіз основних категорій дослідження. Визначення 

актуальності, новизни та практичної цінності досліджень. 

Порівняльний аналіз дисертаційних досліджень у контексті 

обраної наукової проблеми 

Тема 2. Структурні 

елементи наукового 

дослідження 

Підготовка рецензії на статтю , на автореферат дисертації за 

темою дослідження  Формулювання наукової новизни у 

дисертаційних роботах, статтях та дослідницьких проєктах 

Тема 3. Статистична 

оцінка стану підприємств 

України. 

Основні показники діяльності підприємств: виробництво, 

інвестиції, продуктивність праці, фінансова стійкість. 

Галузевий аналіз з урахуванням регіональної специфіки та 

впливу макроекономічних факторів за напрямом дослідження . 
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Аналіз сценаріїв економічного розвитку на основі прогнозних 

моделей. 

Тема 4. Основні етапи 

розробки дипломного 

дослідження 

Формулювання мети і завдань дослідження. Визначення 

ключових аспектів, які потребують розгляду для досягнення 

цілей дипломного дослідження. Визначення нових знань, які 

планується отримати в межах дослідження. 

Тема 5. Оприлюднення  

результатів наукових 

досліджень 

Підготовка наукової статті. Оформлення презентації докладу. 

Актуальні студентські грантові проєкти  

 

3. Вимоги до бази науково-дослідної практики 

 

Науково-дослідна практика здобувачів проводиться на базі кафедри обліку 

і бізнес-консалтингу Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця, яка забезпечує виконання програми практики здобувачів 

освітньо-професійної програми «Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

 

4. Індивідуальні завдання з науково-дослідної практики 
 

Під час науково-дослідної практики здійснюється безперервна комунікація 

здобувачів освіти з керівником практики, отримують від нього індивідуальне 

завдання. Індивідуальність завдань, які виконують здобувачі освіти полягає в їх 

відповідності темі дипломної роботи.  Діяльність здобувачів в період науково-

дослідної практики організується відповідно до логіки дослідження теми 

дипломної роботи, а саме, вибір теми, визначення проблеми, об'єкта, предмета 

дослідження; формулювання мети і завдань дослідження; теоретичний аналіз 

літератури і досліджень з проблеми; складання бібліографії за темою 

дослідження, вибір бази проведення дослідження. 

 

5. Вимоги до звіту науково-дослідної практики 

 

За результатами проходження науково-дослідної практики здобувачі 

освіти оформлюють звіт. Звіт з науково-дослідної практики має наступну 

структуру: 

1. Титульний лист (додаток А). 

2. Бланк відгуку керівника. 

3. Лист індивідуального завдання. 

4. Таблиці з результатами аналізу літературних джерел. 

5. Аналіз статистичного матеріалу, поданого у додатках. 

6. Зміст дипломної роботи. 

7. Оформлений вступ до дипломної роботи. 

8. Структурно-логічна схема дипломної роботи. 

9. Стаття чи тези доповідей. 

10. Додатки (перелік статистичного матеріалу). 
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Звіт з науково-дослідної практики має бути перевірений на унікальність. 

До звіту з науково-дослідної практики додаються результати перевірки роботи 

на унікальність. Мінімальний рівень унікальності звіту визначається рішенням 

засідання кафедри.   

 

6. Підбиття підсумків науково-дослідної практики 

 

Оцінюють результати проходження й захисту практики за 100-бальною 

системою оцінювання результатів навчання, прийнятою в університеті (табл. 4). 

 

Таблиця 4 

 

Шкала оцінювання результатів проходження й захисту практики 
 

Оцінка (за чотирибальною шкалою)  Оцінка (за стобальною шкалою)  

Диференційована шкала  

Відмінно  90 – 100 

Добре  74 – 89 

Задовільно  60 – 73 

Незадовільно  1 – 59 

Недиференційована шкала 

Зараховано  60 – 100 

Не зараховано  1 – 59 

 

Підсумкова кількість балів, набута здобувачем вищої освіти 

за результатами проходження практики, ураховує:  

відгук керівника від кафедри;  

відгук лектора/викладача, який проводив лекційні та практичні заняття; 

презентацію здобувачем вищої освіти результатів проходження практики 

під час захисту звіту. 

Здобувачі вищої освіти, які не захистили у призначений термін звіти із 

практики, будуть мати академічну заборгованість. 

Оцінювання науково-дослідної практики складається з оцінювання змісту 

звіту з практики та опанування теоретичних основ  досліджень.  

Опанування теоретичних основ наукових досліджень здійснюється на 

основі захисту виконаних здобувачем завдань під час проведення практичних 

занять (максимальний бал складає 20 балів). 

За якість сформованого переліку ключових понять здобувач максимально 

може отримати 10 балів, у тому випадку коли за темою дослідження розкрито всі 

ключові поняття. У разі неповного висвітлення оцінка буде знижена. 

Якість проведеного аналізу вітчизняних літературних джерел максимально 

оцінюється у 10 балів (0,5 бали за кожне пророблене джерело). 

Якість зібраного статистичного матеріалу максимально оцінюється у 10 

балів: 
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10 балів може отримати здобувач, якщо за наведеними статистичними 

даними за темою дослідження зроблені висновки, які розкривають проблемні 

питання за обраним напрямком дослідження;  

у разі, коли здобувачем до звіту надано тільки статистичний матеріал за 

об’єктом дослідження – максимальний бал за цим критерієм може бути тільки 5 

балів. 

Якість оформлення вступу до дипломної роботи  максимально оцінюється 

в 30 балів: 

за якісно й коректно сформульовані:  

актуальність дослідження – максимально 5 балів;  

завдання дослідження – максимально 5 балів; 

предмет дослідження – максимально 5 балів; 

об’єкт дослідження – максимально 5 балів; 

методи дослідження – максимально 5 балів; 

плановані до отримання наукові та практичні результати – максимально 5 

балів. 

За якість наведеного змісту дипломної роботи здобувач може отримати 

максимально 10 балів. 

До науково-дослідної практики здобувачем додається підготовлена до 

друку стаття або тези доповіді на конференції. Максимальний бал за цим 

критерієм складає 10 балів.  

Підсумкова оцінка за статтю виставляється в розрізі наявних в ній 

обов’язкових елементів, визначених ДАК України: вступ та актуальність статті 

(0-2 балів), аналіз останніх досліджень і публікацій (0-1 балів), формулювання 

цілей статті (0-1 балів), матеріал дослідження (0-4 балів), висновки та 

перспективи подальших досліджень (0-2 балів). 

Для тез доповідей підсумкова оцінка складається з оцінки якості 

виконаних тез (від 0 до 7 балів) та доданого до тез презентаційного матеріалу 

(від 0 до 3 балів) 

Оформлення звіту з науково-дослідної практики відповідно до 

встановлених нормативів оцінюється максимально у 30 балів. 
 

Результати оцінювання керівником звіту з науково-дослідної 

практики здобувача  4 курсу денної форми навчання 

спеціальності «Облік і оподаткування» 
__________________________________________________ 

(прізвище, ім’я) 
 

 

Критерії оцінювання Шкала Результ

ат  

1. Якість сформованого переліку ключових понять та проведеного 

аналізу літературних джерел (оцінюється наявність іншомовних 

літературних джерел та посилань на актуальні наукові статті та 

монографії) 

0-15  

2. Оцінка зібраного статистичного матеріалу (5 балів – зібрані 

відомості надають характеристику обраного об’єкту дослідження; 

0-15  
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10 балів – за представленими статистичними матеріалами зроблені 

висновки, які розкривають проблемні питання за обраним 

напрямком дослідження) 

3. Якість пророблення змісту дипломної роботи та його 

узгодженість зі структурно-логічною схемою. Оцінюється 

коректність відібраних методів та детальність представленого 

опису підрозділів дипломної роботи  

0-20  

4. Оцінка вступу до дипломної роботи. Оцінюється якість 

виконання та наявність всіх потрібних розділів: актуальність 

дослідження, завдання, предмет, об’єкт, задачі, методи, отримання 

результати (відповідно до 6 рівня Національної рамки кваліфікацій 

полягають у «розв’язанні складних спеціалізованих задач і 

практичних проблем у сфері професійної діяльності») 

0-20  

5. Оцінювання рівня сформованості дослідницької 

компетентності: оцінка підготовленої статті або есе 

Підсумкова оцінка за статтю виставляється в розрізі наявних в ній 

обов’язкових елементів, визначених ДАК України: вступ та 

актуальність статті, аналіз останніх досліджень і публікацій, 

формулювання цілей статті, матеріал дослідження, висновки та 

перспективи подальших розвиток. Підсумкова оцінка за есе 

виставляється з огляду на якість використання результатів 

проведеного аналізу літературних джерел та наявність коректних 

посилань на зібраний статистичний матеріал 
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